



## Menu Fratelli Briganti

https://it.menulist.menu Piazza Giovanbattista Giorgini, 12/r, Firenze I-50134, Italia, Italy









Su questo Sito web troverai il **completo** menu di **Fratelli Briganti** da Firenze. Attualmente ci sono *17* portate e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Il Ristorante Fratelli Briganti è situato a Firenze, in via Piazza Giovanbattista Giorgini *12/r*. Con un punteggio di 84 sul nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro, questo locale è conosciuto per la sua atmosfera accogliente e informale. Offre piatti vegetariani e è adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità del ristorante includono cucina italiana, pizza e mediterranea, servite a pranzo, cena e dopo mezzanotte.

# Menu Fratelli Briganti



### Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

#### Dolci

**TIRAMISÙ** 

### Vino

**MARSALA** 

### **Bevande Calde**

CAFFÈ

### Dalla Carne Alla Brace

**COSTINE DI MAIALE** 

#### Pasta

SPAGHETTI CARBONARA CARBONARA

### Restaurant Category

**ITALIANO** 

**MEDITERRANEA** 

## Ingredienti Utilizzati

**POMODORO** 

**MOZZARELLA** 

**PROSCIUTTO** 

**PESTO** 

## Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PIZZA** 

**SPAGHETTI** 

**CARNE** 

**PASTA** 

# Menu Fratelli Briganti



# Fratelli Briganti

Piazza Giovanbattista Giorgini, 12/r, Firenze I-50134, Italia, Italy Orari di apertura:

---

**gallery** image